创业板上市发行高级研修班

【组织单位】：北京海外学人中心，（中关村管委会)中关村留学人员创业园协会

【开课时间】：2010年5月14-15日

【开课地点】：中央财经大学


【研修费用】：3800元整 （包括午餐费 茶点费 资料费）

【联系方式】：010-62863354   62864303  董老师

【培训对象】

 ● 企业投资人、董事长、总裁、财务总监、企业其他核心决策者。企业要求：2010年预期年利润500万以上。有商业模式创新的企业经审批后可放宽财务要求入学。 

 ● 高新区、科技园、科技局、上市办、投资公司等相关政府部门负责人 

 ● 投资银行、律师事务所、会计师事务所、财务顾问等金融机构高管

【课程背景】

    2009年10月30日，中国资本市场携首批28家创业企业终于迎来了中国创业板正式开板的大喜日子。神州泰岳、乐普药业、探路者、鼎汉技术、北陆药业和立思辰等成为北京市登陆创业板的首批“探路者”。

    这对中国资本市场建设而言，是多层次资本市场建设与完善的一个重要里程碑；对中国中小企业特别是中关村园区创业创新型企业来说，更是资本撬动成长的时代大机遇。

    随着创业板市场的开设及OTC市场后续的成长与壮大，以创新、创业为特色的园区企业将日益承担起庞大的中国上市企业资源后备库的重要责任。按照创业板发行条件中确定的发行人应该具备的财务指标，中关村示范园内符合条件的企业有近1000家。这同时也意味着，中关村园区近千家企业不仅能获得在资本市场直接融资的极大可能，而且对园区内处于创业初期的多达2万家企业来说也大大提高了VC/PE对自己的投资意愿。更重要的是，有了资本市场的助力，中关村园区企业必将成为引领中国企业从中国制造到中国创造的历史性转变，并为创新型国家的建成做出一份独特而重要的中关村经验！

    为进一步推进企业与资本的对接，推动企业的高成长，北京海外学人中心、北京中关村留学人员创业园协会(业务主管单位为中关村管委会)将联合主办一次企业创业板IPO专题研修班，并邀请业内专家学者集中授课。

【课程收益】

 ●获得顶尖的上市专家团队关键性指导，塑造企业上市前的盈利模式及财务税收、风险控制等。 

 ●全面解密创业板的规则，特别是发行二部的审核规则

 ●实战模拟，全面进行相关辅导，历练上市路演历程 

 ●通过大量企业上市案例，让企业少走弯路，避免重大风险

●园区外企业可根据行业特点介绍到中关村专业园区（全部是协会会员），享受各园区优惠政策

【课程简介】

 ●企业为什么要上市？如何成功上市？

 ●中国创业板市场政策及法律法规解读

 ●北京首批创业板企业IPO案例分析

 ●企业如何过好发审委的“过会”关？

 ●创业板市场的大发展及园区企业上市大机遇。

【课程大纲】

题目：北京市政府对高科技企业创业板上市的政策扶持

主讲：北京海外学人中心主任袁方

题目：风险投资助推企业登上创业板

主讲：中国风险投资有限公司 投资银行部总经理任子荣

1、 风险投资参与创业板上市概况

2、 风险投资对创业板的认识

3、 企业为什么要引进风险投资？以及风险投资的作用

4、 企业引进风险投资需要注意些什么？

5、 风险投资公司看企业的逻辑

1、 雪中送炭？锦上添花？共同创业？

2、 事要对  

3、人要好   

4、价格要合理  

5、接受退出

6、 重点案例介绍

题目：创业板上市应注意的问题

主讲：中国上市公司市值管理研究中心执行主任刘国芳博士

一、企业上市要领

二、如何逾越障碍

三、未过会企业的“硬伤”

四、首次发行的注意问题

五、被否企业案例分析

题目：中小企业创业板上市中的法律问题解决及操作实务

主讲：金杜律师事务所合伙人周蕊律师

一、中国创业板发展历程及中国多层次资本市场的建立
1、中国多层次资本市场的建立      

2、创业板发展历程

3、创业板的定位及各板块的功能    

4、创业板的特征

5、创业板企业和行业类型

二、中国创业板和其它国家创业板比较

1、美国       

2、英国      

3、欧洲      

4、香港       

5、新加坡

三、中国创业板法律法规体系

1、基础法律   

2、行政法规  

3、部门规章   

4、深交所文件

四、中国创业板上市发行的条件和程序

1、上市发行条件 

2、创业板上市发行程序

五、中国创业板的法律审核的重点难点及新动向（重点并有被否案例）

1. 公司架构的设计   

2. 独立性          

3. 规范运作    

4. 员工持股      

5. 财务和税务问题   

6. 无形资产的处理  

7. 环保问题    

8. 信息披露

六、律师在企业上市过程中的职责和作用

1、尽职调查及问题解决    

2、文件起草及修改

3、公司治理建立及志新    

4、上市辅导

5、出具法律意见书和律师工作报告

【讲师介绍】：

袁  方：北京海外学人中心主任,曾 前后在清华大学等多所高校任教 。1982 年北京大学社会学系成立任系主任 、博士生导师 。 曾任中国社会学会会长 、中 国劳动学会副会长 、 国务院学位委员会学科评议组成员 、 北京市人民政府专业顾问 、中国社会工作教育学会会长等职 。现为中国社会学会名誉会长 。 

任子荣：中国风险投资有限公司投资银行部总经理，完成胜利软件、天华博实、步长医药投资。

王士琦：北京中关村留学人员创业园协会理事长、中关村海淀园创业服务中心主任
刘国芳: 著名市值管理专家。现任中国上市公司市值管理研究中心执行主任。管理学博士。历任中国证券报总编室主任、总编助理，世界银行高级咨询师。对公司改制与上市、公司估值和市值管理绩效评价有深厚的研究。现受聘多家上市公司的市值管理顾问。近年来先后在《管理学报》、《经济与管理研究》、《资本市场》、《董事会》、《中国企业家》、《上海国资》、《市值管理》、《经济月刊》、《中国证券报》等刊物上发表有关市值管理和资本市场的论文数十篇，过去15年里在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》等发表有关国内外证券市场的报道和评论数百篇，主要著作有《市值管理论》(合著)、《上市公司市值管理绩效评价报告（2009年度）》(合著)等。
孙伟利： 工学硕士、经济学博士，华龙证券北京分公司研究发展部总经理、华龙证券投资银行技术委员会委员、证券发行内核小组成员，2001年起从事投资银行工作,先后完成了大量投资银行项目，2005年起从事保荐项目核查和发行定价工作。先后协助公司完成了大量保荐项目，2009年华龙证券保荐了甘肃大禹节水创业板项目以及北京联信永益中小板IPO项目，在市场形成了良好影响。自2001年起从事资本市场研究工作,先后完成多个证券业协会重点课题，在三大证券报、人民日报、《当代经济科学》、《中国国情国力》等一级刊物发表科研成果多篇，对创业板有大量研究，2009年在证券时报发表成果《六方面把握创业企业的成长性》。

周   蕊：  金杜律师事务所合伙人。中山大学法学院学士（L.LB），美国威斯康星－麦迪逊大学法学院（University of Wisconsin-Madison Law School）硕士（L.LM）。周律师专门从事资本市场法律服务，专注于企业境内外上市、并购重组、私募股权投资、基金信托等领域的法律事务和研究。周律师同时担任全国工商联并购公会深圳办事处副主任，深交所创业培训中心专家、深圳中小企业改制上市专家服务团专家，是获得世界银行和上交所、深交所联合颁发的国际公司治理培训师证书的第一名中国律师。多次参与深交所组织的《中小企业股票发行上市问答》、《非制造型企业改制上市重点与难点问题》、《董事手册》等书籍的编撰和修订工作，参加深交所组织的涉农企业上市等主题的专项调研，并经常为深交所、各地政府、及高校举办的企业并购、融资上市等培训班授课。周蕊律师，多年从事金融及资本市场的法律服务，擅长企业境内外发行上市、企业并购重组、上市公司再融资、私募股权投资、结构性融资、外商投资、中外基金的设立、运作、管理及信托等方面的法律实务，服务领域涉及高科技、互联网、新媒体、文化教育、连锁经营、新农业、新能源、金融、医药、零售业及商业地产等行业。曾主办与参与了华润控股、广西玉柴、超大农业、科通集团、彩虹精细、键桥通讯、美国棒约翰（PAPA JOHN'S）、天涯在线、央广视讯、中搜网络、嘉禾一品、世纪晶源等数十家企业的境内外发行上市、并购重组、增发、配股、发债等资本类项目；曾与花旗、JP摩根、深创投、联想投资、达晨创投、深港产学研、南海成长、兰馨亚洲、美国经纬、美国光速、招商和腾、智基创投、清科、中科宏易等多家机构合作，为境内企业私募股权投资及境内外成功上市、借壳、重组、增发等提供法律及融资咨询服务；参与政府产业基金镇江高科技产业基金、私募股权投资基金东方高圣、歌力思、苏州智龙、深圳松海、首家连锁基金深圳龙柏及中国首家并购基金东方再生、深圳首家房地产私募基金南海盛邦等基金的设立、管理和项目服务工作，并担任松海股权基金、东方高圣股权基金和东方再生并购基金独立董事。同时担任广西玉柴、科通集团、美国麦瑞、亚龙湾高尔夫球会、苏州智龙投资、中传视讯等多家境内外上市公司和知名企业的常年法律顾问。
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